



平成28年1月6日

各 位

会 社 名 株式会社マネーパートナーズグループ 代表者名 代表取締役社長 奥山 泰全 (コード番号:8732 東証第一部) 問合せ先 取締役CFO 中西 典彦

(TEL. 0.3 - 4.5.4.0 - 3.8.0.4)

(訂正)「平成27年3月期 決算短信 [日本基準] (連結)」の一部訂正について

平成27年4月30日に発表いたしました「平成27年3月期 決算短信 [日本基準] (連結)」並びに平成27年6月15日付で行いました一部訂正内容に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、数値データ (XBRL) に訂正はありません。

記

1. 訂正理由

平成27年6月15日に訂正後の「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」添付資料5ページ1.経営成績・財政状態に関する分析 (4)事業等のリスク ②法的規制について イ 金融商品取引法について i)自己資本規制比率について に訂正すべき事項がありましたので、再度訂正するものです。

2. 訂正箇所

訂正箇所は__下線で示しております。

「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」添付資料5ページ

- 1. 経営成績・財政状態に関する分析
 - (4) 事業等のリスク
 - ②法的規制について
 - イ 金融商品取引法について
 - i) 自己資本規制比率について

(今回訂正前)

(前略)

なお、マネーパートナーズの自己資本規制比率は、平成27年3月31日現在で<u>617.5</u>%となっており、上記の自己資本規制比率の値を上回っております。

(後略)

(今回訂正後)

(前略)

なお、マネーパートナーズの自己資本規制比率は、平成27年3月31日現在で<u>617.6</u>%となっており、上記の自己資本規制比率の値を上回っております。

(後略)